

Последние известия

Май 2016

В Пруссии с 1 апреля вступил в силу закон о вспомоществовании в случае заболеваний рабочих, получающих вознаграждение от государства.

Начиная с 3-го дня болезни и до 13 недели, рабочий получает ежедневно половину местной заработной платы и до четверти ее на вознаграждение врача и уплату за лекарства.

Врач. 1901. № 19.

Врачи, которые будут обслуживать бедных больных в Москве на дому, будут снабжены ручными аптеками с лекарствами, перевязочным материалом, приборами и т.п., а также талонными книжками для прописей, по которым из больничных аптек будут бесплатно отпускать лекарства.

Врач. 1901. № 20.

В Америке отмечен случай удаления у 16-летней служанки около 60 иголок. Проглочены они были, по словам больной, 5 лет назад, на пари, в количестве 4 или 5 пакетов, никаких особенных явлений не вызывали, и лишь в последнее время начали показываться под кожей, обыкновенно головками вперед, в разных частях тела.

Врач. 1901. № 21.